Targi Bożonarodzeniowe w Krakowie 
(targi bożonarodzeniowe Polska – 7 243 wejść.)
Kraków , była stolica Polski to najważniejsza destynacja turystyczna kraju. Miasto znane jest ze wspaniałego „starego miasta” z jego architekturą  i  licznychi kościołów gotyckich i barkowych.
Główne atrakcje obejmują Rynek Główny, na którym dominują renesansowe Sukiennice, bazylika najświętszej Marii.  Inne budynki gotyckie o ogromnej wartości to zamek na Wawelu i katedra  (ze sławnym dzwonem Zygmunta), a także Brama Floriańska i Barbakan, które są częścią dawnych średniowiecznych murów obronnych.
Piękne i interesujące  są liczne muzea jak  np. Muzeum Czartoryskich, w którym znajduje się Dama z łasiczką autorstwa  Leonada Da Vinci. Karol Wojtyła, zanim został papieżem Janem Pawłem II był w Krakowie kardynałem przez 15 lat. Stare Miasto Krakowa jest jednym z miejsc, które znajdują się na światowej liście dziedzictwa UNESCO.
Targ Bożonarodzeniowy w 2015 r.
Czas trwania :Od 27 listopada do26 grudnia 2015 r 
1) Targi Bożonarodzeniowe w Krakowie (jarmark Bożonarodzeniowy –targ Bożonarodzeniowy) 
Atmosfera targów odbywających  się na Rynku Głównym, znajdującym się w Centrum tego pięknego miasta  jest  niezapomniana szczególnie gdy pada śnieg.
Targi oferują wspaniałe wyroby rzemieślnicze i biżuterię z bursztynu bałtyckiego, kryształ , drewniane rzeźby , ozdoby bożonarodzeniowe, ubrania, futra, pantofle, cukierki, grzane wino, grzane piwo, tradycyjne polskie kiełbasy, zupy i bigos.
Wśród wydarzeń adwentowych, są chóralne śpiewy bożonarodzeniowe, tańce i spektakle folklorystyczne. Do zobaczenia są szopki polskie ( szopki). Są to miniaturowe modele ze scenami narodzenia i zabytki Krakowa zrobione z drewna (sklejka), papieru kolorowego. Niektóre z nich są eksponowane przy pomniku Adama Mickiewicza ( znanego jako Adam) na placu gdzie odbywa ja się targi bożonarodzeniowe.

(godziny otwarcia; wszystkie dni od godz.10 do godz.20 – stoiska z żywnością są otwarte do 22 godz.)
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